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m günstige Anreisemöglichkeiten mit Auto, Zug oder Flug 

m reichhaltiges Programm mit vielen Leistungen !

m für komplette Crews (Selbstfahrer) oder Einzelbucher/innen

ausgewählten Charterfirmen ein vielfältiges Charterprogramm ab Elba und 
dem toskanischen Festland. Die angebotenen Flotten und Preise finden Sie auf 
unseren Internetseiten, auch zum Ausdrucken. Fotoalben auf Facebook.

m inklusive Crewshirt

m attraktiver Gesamtpreis

m Wettfahrtleitung/Reiseleitung, Begrüßungsessen
m Stegumtrunk in verschiedenen Häfen
m Abschiedsparty/Siegerehrung mit Büffet, u.v.m.

             Den Sommer verlängern.

yachtreisen Telefon +49 711 50095080   Telefax +49 711 630563   Internet    eMail info@khp-yachtcharter.comwww.khp-yachtcharter.comLudwigstraße 112   70197 Stuttgart

  jährt sich unsere beliebte Veranstaltung zum Saison-ZUM 32. MAL
Abschluss im Mittelmeer in Zusammenarbeit mit der INTERBOOT und den 
Fremdenverkehrsorganisationen in Italien: Ab 12.10. segeln wir im toskani-
schen Archipel mit Einzelbuchern und Selbstfahrer-Crews, entdecken die uri-
gen Fischerörtchen Elbas, kosten die toskanische Küche in einer netten Gruppe 
von Seglern und Seglerinnen, die viel Spaß miteinander haben. Diesmal 
planen wir, eine besondere Route nach längerer Zeit zu wiederholen, welche 
die wunderschöne Insel Giglio mit einschließen soll, sofern das Wetter uns 
dieses Ziel ermöglicht. In 2023 war das zwar auch geplant, aber leider nicht 
realisierbar. Bisher haben wir in den über dreißig Jahren dieser Veranstaltung 
Giglio viermal angelaufen und sind stets sehr herzlich begrüßt worden! 

Je nach Wettfahrten (ca. drei) rechnen wir mit 120 bis150 Seemeilen in 
der Woche. Wer länger segeln will, dem bietet das abwechslungsreiche Revier 
noch mehr Möglichkeiten während der Woche oder in einer günstigen Ver-
längerungswoche zuvor oder danach. Wir machen Ihnen gern Vorschläge und 
Angebote. Neben dem Segeln sollen auch andere Entdeckerfreuden nicht zu 
kurz kommen, wie der Genuss der toskanischen Küche und Weine. Das große 
Eröffnungsfest am Sonntag im Segelzentrum in der Bucht von Bagnaia, bei 
dem alle Crews erstmals zusammenkommen, ist beliebte Tradition geworden.

Von hier wollen wir am Montag zu einer ersten Wettfahrt nach Porto 
Azzurro starten. Evtl. können wir bei entsprechenden Windverhältnissen 
vielleicht auch zwei kürzere Routen um die vorgelagerten kleineren Inseln 

Von hier werden wir bei passenden Winden den Kurs direkt nach Giglio 
legen (35 sm), die längste Strecke der Woche und dies ohne Wettfahrt, um 
flexibler auf das Wetter reagieren zu können. Giglio Porto ist ein malerischer 
kleiner Hafen, umringt von kleinen mediterranen Häusern mit kleinen Bars, 
Restaurants und Lädchen. Der Hauptort Giglio Castello liegt hoch oben auf 
der Insel, verschachtelt um die alte Burg herum mit kleinen Gassen, vielen 
versteckten Winkeln, kleinen Plätzen und atemberaubenden Blicken hinunter 
aufs Meer.

Geboten sind Inselentdeckungen, drei bis vier spannende Fun-Wettfahr-
ten, Umtrunk am Steg, gesellige Abende mit toskanischer Küche zu Beginn und 
am Ende der Woche und viele nette Kontakte untereinander: ein Programm mit 
vielen bleibenden Eindrücken. Elba ist ein idealer, zentraler Ausgangspunkt im 
toskanischen Archipel, zwischen Korsika, Sardinien und italienischer Riviera. 
Die geplanten Distanzen bieten interessante Segelstrecken, aber auch genug 
freie Zeit zur individuellen Gestaltung. Das Programm ist daher für ambitio-
nierte Segler ebenso geeignet wie für Neueinsteiger. Oft bietet der Oktober 
noch gute Bademöglichkeiten, das Wetter ist meist mild und sonnig.

In kurzer Entfernung (12 sm) von hier erreichen wir Porto Santo Stefano, 
einen lebendigen Fischerhafen mit einem größeren, aber ebenfalls sehr attrak-
tiven mediterranen Städtchen. An diesem Tag können wir auch je nach Wetter 
eine oder zwei interessante Wettfahrten einbauen. Der Rückweg Richtung Elba 
führt uns entlang der schönen Küste der Maremma an Talamone vorbei bis 
Punta Ala, eine der frühen modernen Marinas, die in dieser Gegend vor 
langer Zeit vom Reißbrett entstanden sind. Ob wir hier am Festland oder schon 
wieder in einem der Häfen auf Elba den abendlichen Stopp machen, hängt von 
Wetter und internen Abstimmungen ab. Die letzte Etappe bringt uns am Freitag 
an den Elba vorgelagerten Inseln vorbei nach Portoferraio. Hier liegen wir im 
Alten Hafen mitten in der Geschichte der Medici, Napoleons und anderer See-
fahrer und Eroberer. Die faszinierende Atmosphäre der mittelalterlichen Stadt 
lohnt Streifzüge durch die Gassen und den Hafen. Abends findet wieder unser 
großes Abschiedsfest mit Buffet, Live-Musik und Siegerehrung im historischen 
Ambiente der Altstadt statt. Samstagmorgen Abreise oder Verlängerung.

planen. In Porto Azzurro liegen wir direkt im Zentrum des schönen Ortes mit 
Festung und der Piazza, auf der sich Segler mit den Einheimischen mischen. 

L I G U R I S C H E S M E E R

To s k a n i s c h e r A r c h i p e l

Toskana

Pianosa
0 5

Seemeilen

10

Piombino

Elba

Marciana
Marina

Cavo
Rio Marina

Bagnaia

Capo 
d‘Enfola

Procchio

Capo 
della Vita

Porto Azzurro

Marina di
Campo

Portoferraio

Capraia

Capraia Isola

Punta
Ala

Puntone

San Vincenzo

                   Hier begann KH+P yachtcharter vor über 40 Jahren mit ersten
               Charteraktivitäten. Heute bieten wir in Zusammenarbeit mit 

   über 40 Jahre Chartergeschichte.ELBA, WO ALLES BEGANN...
Elba, die „Perle des Toskanischen Archipels“, ist ein idealer Ausgangspunkt für 
Segeltörns, leicht zu erreichen per PKW (fast durchgehend Autobahn, kurze 
Fährstrecke mit vielen Abfahrten), auch per Nachtzug oder Billig-Flieger ( Pisa, 
Florenz). Auch am gegenüberliegenden Festland gibt es einige Charterbasen. 
Ein vielfältiges Segelrevier für alle Ansprüche und Törns aller Schwierigkeits-
grade und Dauer mit malerischen Häfen in gut erreichbaren Entfernungen, 
modernen Marinas und vielen Buchten. Korsika, Sardinien und die Festlands-
küste, sowie die anderen Inseln des Archipels bieten reiche Abwechslung.

Portoferraio - Alter Hafen

32.

Giglio Porto



Die Elba-Woche ist mit Blick auf die vielen Sonderleistungen stets ein sehr 
preiswertes Erlebnis! 
Preise für Extras, Kautionen und sonstige Bedingungen der 
Partner finden Sie in den jeweiligen aktuellen Preislisten, in unseren persönli-
chen Angebotsschreiben, oder fragen Sie uns!

Nicht enthalten:  Optionale Extras für die Yacht lt. Preisliste je nach Partner-
firma, wie z.T. Außenborder, ggf. Bettwäsche, Endreinigung, Nebenkosten wie 
Diesel, Hafengebühren etc., sowie Anreise.	

Preise in Euro/Woche: Die Preise setzen sich zusammen aus dem Anteil 
für die Yacht und einem Programmkostenanteil.  

ACHTUNG für Wiederholer: Um die günstigen Preise wie in den vergangenen 
Jahren halten zu können und da viele Crews ohnehin zu Beginn einen komplet-
ten Einkauf machen, haben wir die früheren kleinen Start-Proviant-Pakete für 
2024 entfallen lassen (Begrüßungswein/Bier, Snacks, Wasser  etc.). 

Rahmenprogramm. Begrüssungsabend Sonntag mit Elba-Wein und toskani-
schem Buffet. Wein-Umtrunk am Steg an verschiedenen Abenden. Abschluss-
party mit Siegerehrung und großem Abschluss-Büffet. T-Shirt, Bordbuch u.v.m.   

IM PROGRAMM ENTHALTEN:  
Der Preis für Einzelbucher mit Skipper schließt die Programmkosten mit ein.
EINZELBUCHER-CREWS:

Sie buchen eine der Yachten aus unseren Programmen Elba / Puntone / San 
Vincenzo etc. zum Listenpreis und zahlen pro Crewmitglied den Pro-
grammkosten-Anteil von 175 EUR/Person. Bitte haben Sie Verständnis, 
daß für die Elba-Woche aufgrund des umfangreichen Leistungspaketes keine 
Sonderkonditionen auf Yachten möglich sind, auch nicht für Wiederbu-
cher. Unsere zahlreichen Wiederholer wissen das attraktive Preis-Leistungs- 
verhältnis zu schätzen. Für Neukunden unten einige Beispiele für den günstigen 
Gesamtpreis pro Person zu diesem besonderen Segelereignis zum Saison-
Abschluss. 

BUECHI YACHTING, Portoferraio (Elba); PALM YACHTING, San Vincenzo; 
SAILING SICILY, Puntone; sowie diverse weitere  Anbieter.

PARTNER und YACHTEN:

SELBSTFAHRER-CREWS:

Sie können aus unserem Charterprogramm 2024 wählen u.a.:
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Rückmelde-Abschnitt Interboot Yachtwoche Elba 2024

Ihr Partner für 
      Events, Regatten,
                 Incentives und
                              Yachten mit Crew.

Herausgeber: KH+P yachtreisen GmbH © 2024   Fotos Hartmut Holtmann   Stand 01/2024 Irrtum und Änderungen vorbehalten.

#

PLZ, Ort: _____________________________________________________________

Tel. tags/abends _____________________  Fax/E-mail: ____________________

Belegung: Anzahl Personen: 	 	    Alter: 	 	    .

Straße, Nr.: __________________________________________________________

Vorname, Name: ____________________________________________

q  EINZELBUCHER-PLATZ  12.-19.10.2024
Schiffstyp/-größe: __________________ Starthafen: ________________   

70197 Stuttgart

An
KH+P yachtreisen GmbH
Ludwigstr. 112

                                   Änderungen von Preisen und Programmdetails vorbehalten.

Anreise:  Individuelle Anreise mit Bahn oder PKW (fast durchgehend Autobahn, Fähren im "Pendelverkehr" ca. stündlich, Fahrtzeit ca. 50 min.). 
                           Direktflüge nach Pisa oder Florenz.    Wir machen Ihnen gern Vorschläge.  

Weitere Informationen finden Sie in unserem Charterprogramm (Preise 2024), sowie aktuell auf unseren Internetseiten.    

www.facebook.com/KHPyachtcharter 
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Weitere Yachten auf Anfrage.  10 Pers. 9 Pers. 8 Pers. 7 Pers. 6 Pers. 5 Pers. 4 Pers.
SUN ODYSSEY 519 5 Kab. Puntone (Sailing Sicily) 585 635 685 765 855 995 1.195
OCEANIS 48 5 Kab. Puntone (Sailing Sicily) 535 575 625 685 775 895 1.075

BAVARIA 46  4 Kab. Puntone (Sailing Sicily)   775 max. 7 Pers.+Skipper

SUN ODYSSEY 439  4 Kab.  San Vincenzo (Palm Yachting)  775 max. 7 Pers.+Skipper

BAVARIA 41 C  3 Kab.   Elba (Buechi Yachting)  775 max. 5 Pers.+Skipper
SUN ODYSSEY 421  3 Kab.   San Vincenzo (Palm Yachting)  775 max. 5 Pers.+Skipper

OCEANIS 45  4 Kab.  Puntone (Sailing Sicily)   775 max. 7 Pers.+Skipper

SELBSTFAHRER-Beispiele  auf Yachten ohne Skipper/in. Preise/Person inkl. Programm, Euro/Woche:

FIRST 40.7 3 Kab. San Vincenzo (Palm Y.)     575 655 775
BAVARIA 42 3 Kab. Elba (Buechi Yachting)     695 795 955
SUN ODYSSEY 449 4 Kab. San Vincenzo (Palm Y.)   575 635 710 815 975

EINZELBUCHER   auf Yachten mit Skipper/in.  Preise/Person inkl. Programm in Euro/Woche: 

Datum, Unterschrift: ________________________________________

q  SELBSTFAHRER-YACHT  12.-19.10.2024
Typ        Charterbasis:   	 	.

Anzahl Personen: 	        (Zahl kann später geändert werden)

q  Verlängerungswoche vom/bis:     .

Ich buche hiermit verbindlich:
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